

# V KRALJESTVU ZLATOROGA SPISALI GLASBENO IN ŠPORTNO PRAVLJICO S SREČNIM KONCEM



Čuki so poskrbeli za nepozaben nastop in pobožali srca pohodnikov s svojo uspešno Greva gor v hribe.



Zoni Stanovnik (zoni.stanovnik@media24.si)

Razposajeni Aktualovci in Veseljaki so soboto rezervirali za zabavo in druženje s hribovskimi prijatelji.



Gasilska fotografija Zlatorogove športne družine s košarkarjem Lipkom, ki je zamudil let na Japonsko.

## ZAKLJUČNA PRIREDITEV Laško Gremo v hribe navdušila v Planici

Prekrasna dolina pod Poncami je prejšnjo soboto zdaj že tradicionalno gostila zaključno prireditev že 14. sezone vseslovenskega pohodniškega gibanja Laško Gremo v hribe. Projekt Pivovarne Laško s podporo Planinske zveze Slovenije in medijskih partnerjev Aktualia in Veseljaka na hrihkih po vsej državi povezuje skrb za zdravje, naravo in okolje z najboljšimi domačimi glasbenimi izvajalci in vrhunskimi športniki. Vstop na dogodka z najboljšo hribovsko zabavo je za pohodnike brezplačen, prispevke tistih, ki so se tokrat vse do prizorišča pripeljali z avtom, pa bo Pivovarna Laško v celoti namenila Gorski reševalni zvezi Slovenije.

Avtor: Katja Kaja Mejac  
Foto: Sviglo Production

Na prizorišče so pohodniki z vseh koncev začeli kapljati že uro pred uradnim začetkom glasbenega programa. Dodobra ogreti od pohoda, visokih poletnih temperatur in poskočnih ritmov Aktualove galame in Petkove pumpe so neurtudne hribovalce ob 10. uri v plesni korak pred največjim glasbenim odrom v tej sezoni zvalili priljubljeni Veseli svatje. Svojevrsten pridih svečanemu dogodku v Planici je po-

leg hribovske stalnice, znamenitega laškega pivovarja, tokrat udarila še ubrana Bobnarska skupina Laško.

Množica vedrih pohodnikov je uživala še v brezčasnih uspešnicah skupine Flirt in jih prepevala skupaj s frontmanom Rokom Lunačkom, ki je po nastopu, ponosen in ganjen, ker je toliko ljudi poznalo njihove pesmi, strnil občutke: »Se en čudovit dan, ko je najlepši jezik na svetu odmeval po gorah in se usidral v srcih planiškega občinstva. Skozi glasbo smo res eno!»

Zbrane pred Nordijskim centrom Planica sta nagovorila tudi njegov direktor, legendarni smučarski skakalec in nekdanji svetovni prvak Franci Petek, ter predstavnik znamke Laško Urban Kramberger, poleg Klema Bunderle in preostalih Aktualovih ter Veseljakovih voditeljev pa jih je z odra pozdravil še cvetober slovenskega športa, od mariborske nogometne legende Marcosa Tavaresa, najzvestejšega obiskovalca letošnjih dogodkov Laško Gremo v hribe med športniki, deskarja na snegu Roka Marguča, do planiške junakinje in svetovne rekorderke Eme Klincec ter številnih drugih kolegov iz Zlatorogove športne družine.

Kot zadnja glasbena skupina so za čestitko na torti poskrbeli še nestrpno pričakovani Čuki, ki so na veliko navdušenje zbranih hribovalcev svoj repertoar uspešnic odprli z zimzeleno Greva gor v hribe, za konec pa ob spremeljavi 14-članskega Orkestra harmonikarjev Bučar pripravili še Slakovo ponarodilo V dolini tih. »Zaključek, kot se spodobi! To je taka prava sloven-

ska zgodba, kakršnih kar malce manjka. Upam, da jih bo še več,« je po nastopu povedal prvi Čuk Jože Potrebuješ.

Glasbeni poslastici je sledil skupni ogled uvodnega nastopa naših košarkarjev na svetovnem prvenstvu na Japonskem. Strokovni komentar tekme je ob rezultatsko še precej izenačenem polčasu podal dolgoletni reprezentant in legenda slovenske košarke Goran Jagodnik. Veselje ob sladki uvodni zmagi pa je doseglo vrhunec s skrbno skritim

**Pivovarna Laško je ambasadorm gibanja Laško Gremo v hribe omogočila, da so si lahko tekmo ogledali na velikem zaslonu, postavljenem kar na streho nordijskega centra in s pogledom na mogočno planiško velikanko.**

presenečenjem organizatorjev, ko je takoj po tekmi na oder stopil še stari znanec z letošnje Lisce Vili Resnik. Pohodniki so po celodnevem »delovniku« v hrihkih in nabiranju skokov za naše junake z aplikacijo Skačimer kljub zgočemu poletnemu soncu premogli še dovolj energije, da so srečni in resnično pravljčni konec sezone potegnili debelo čez 16. uro popoldne.

Aktualov voditelj Dean on the Mike se je v zaključnem pozdravu zahvalil vsem hribovskim prijateljem za letošnje čudovite skupne trenutke in namignil, da bi se prihodnja sezona, že 15. po vrsti, utegnila začeti še prej kot običajno.



Ambasadorji Laško Gremo v hribe z vsaj 12 2lgi Zlatorogove transverzale so tekmo spremljali s strehe Nordijskega centra Planica



Priljubljeni Veseli svatje so z energičnim nastopom že zgodaj dopoldne zasejali dobro voljo med ljudi.

Toš beseda: Tadej je v hrihkih zbral pogum in z odprtjem Burina držal dano castno burinovskyo.



Sod z zelenim zlatom je laškemu pivovarju pomagal odpreti kar direktor NC Planica Franci Petek